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У ботанічному саду ХНУ зацвітають перші магнолії та сакури

18 Квітня, 2022 Даша ПАСТЕРНАК  Суспільство 3505

У ботанічному саду розпочалася пора весняного цвітіння. Фото: автора

Територія саду відкрита, тож кожен може зайти та помилуватися квітами.

У ботанічному саду Хмельницького національного університету розпочинається сезон квітування рослин. Перед
центральним корпусом розпускають цвіт білі магнолії, курильська сакура та кущі форзиції.

Як розповідає доцентка кафедри екології та біологічної освіти ХНУ Людмила Казімірова, коле саме рослини зацвітуть
повністю, залежить від погодних умов.

https://ye.ua/
https://ye.ua/news/syspilstvo
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«Першими зацвітають білі магнолії: Кобус, магнолія Лебнера, зірчата. Пізніше розпускають цвіт рожеві магнолії. Вони в
нас є, як на Алеї великих українців поруч з корпусом, так і в долині ботанічного саду. Коли дерева зацвітуть повністю, від
кількості сонця і тепла залежить. Але основна маса цвістиме за два-три тижні. Останні магнолії квітуватимуть ще й на
початку червня», - говорить вона.

Першу посадили біля університету в 2003-му - це магнолія Кобус.

Поруч з магноліями розквітла вишня курильська. Вона є однією з родоначальниць сакур сучасного декоративного
садівництва.

«Курильська вишня – прасакура всіх сакур. Я напевно років вісім не знала, як вона називається. А потім виявилося, що це
класична сакура, а всі решта пішли від неї, - додає Людмила Казімірова. – Загалом, сакури – це 13 видів далекосхідних та
східно-азійських вишень. Саме на їх основі створено більше 400 сортів сакур різної кольорової гами. За кількістю
пелюсток, вони поділяються на немахрові, махрові та густо махрові. Наша сакура є однією з їх родоначальниць».

 

Сакура курильська вже кілька днів квітує біля ХНУ.

Починає квітнути в ботанічному саду й форзиція. Ці кущі цвітуть яскравими жовтими квітами та щовесни стають однією
з улюблених природних фотозон хмельничан.
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«У Хмельницькому завжди холодніше, ніж у Львові, Запоріжжі, Чернівцях, Дніпропетровську, Києві. Щоб побачити
перші квіти, ми завжди йдемо з різницею у тиждень з Києвом і Львовом, не говорячи вже про південніші райони. От наша
форзиція ще повністю не зацвіла, хоча в інших містах вона вже квітне», - зазначає доцентка.

 

Форзиція починає вкриватися жовтим цвітом.

Внизу у ботанічному саду квітують сон-трава і горецвіт. За ними почнуть квітувати спіреї, айва японська. Загалом, як
кажуть в університеті, їхній сад – це сад безперервного цвітіння.

Додамо, таккож на території Хмельницького національного університету висадили новий сад. Замість старих кленів
перед навчальним закладом квітуватимуть алеї сакур, райських яблунь та різних розоцвітів. За два дні посадили 95
рослин, ще 65 рослин заклали минулої осені.

Нагадаємо, облаштування території та створення ботанічного саду при університеті розпочалося у 2002 році. На той
час територія університету не була огороджена, біля річечки , що протікає повз, лежали купи будівельного сміття, росли
непрохідні хащі, пішохідного сполучення між корпусами університету не було. Наступного року тут провели агротехнічні,
будівельні та гідротехнічні роботи і університет замкнувся в студентське містечко. В 2003-му були висаджені перші
колекційні рослини. За цей час ботанічний сад змінився, зазеленів, розквітнув.

https://ye.ua/syspilstvo/58651_Sad_sakur_u_Hmelnickomu___bilya_HNU_visadili_blizko_sotni_roslin.html
https://ye.ua/syspilstvo/42143_Bilosnizhna_krasa__v_botanichnomu_sadu_HNU_zacvili_magnoliyi_(FOTO).html
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Тут знаходиться найбільша колекція в місті цих розкішних квітучих дерев.

Одні за одними розквітатимуть різні види рослин.

Це сакура, з якої розпочали свій родовід сакури сучасного декоративного садівництва.
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Магнолія є однією з найдавніших рослин на Землі.

На території ботанічного саду зростає понад 30 тисяч рослин.
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Територія ботанічного саду відкрита для усіх.
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